

车辆侧滑险坠入排水坑

民警用手捧出泥水帮司机脱困



本报通讯员 摄

本报讯（通讯员 张瑞 记者 唐慧）近日，在海防公路黄骅歧口路段，一辆面包车在泥泞的道路上发生侧滑，险些坠入一旁的排水坑。路过的沧州海防支队歧口海防派出所民警用手捧出车轮后的泥水，帮面包车脱困。

5月8日下午两点，沧州海防支队歧口海防派出所民警刘思延出警返回单位。路过海防公路黄骅

歧口路段时，他发现一辆面包车陷在泥水中。

刘思延见状，主动下车帮忙。面包车司机介绍说，他路过维修路段时，车辆发生侧滑，陷入泥泞中，距离一旁的排水坑不足半米。排水坑深约3米，水深2米，面包车存在掉下去的危险，他再也不敢发动车辆。

由于没有携带工具，刘思延弯

下腰，用手捧出车轮后的泥水（上图），随后尝试将面包车推出危险地带。经过刘思延几次努力，面包车终于脱困。

“如果不是您帮助，我今天可能会发生意外。”面包车司机脱困后，眼含热泪紧紧握着刘思延的手表示感谢。

警方传真

楼顶热水器摇摇欲坠 新华警方及时排险

本报讯（通讯员 张婷婷 记者 唐慧）近日，一小区楼顶的一台太阳能热水器被大风刮倒，悬在楼顶边缘摇摇欲坠。新华公安分局民警及时赶到现场处置，排除隐患。

“热水器悬在楼顶边缘摇摇欲坠，很危险。”5月6日，新华公安分局建北派出所接到群众报警后，及时赶到报案人所说的小区。

一名民警爬楼走访，寻找热水器的主人，另外两名民警爬上楼顶处理“悬空”的热水器。由于风势较大，两名民警一前一后，前面的民警向后拉热水器，后面的民警紧紧拉住他。

约30分钟后，民警终于将热水器拖回楼顶，并重新固定好。确认热水器稳固后，民警这才返回楼下。

看着热水器被重新固定好，报案群众陈某对及时处置险情的民警竖起大拇指表示称赞。

粗心市民丢电动车 民警接警很快找回

本报讯（通讯员 宋文成 记者 唐慧）近日，一粗心市民逛街时忘拔车钥匙导致电动车被盗。运河警方及时出警，帮他找回被盗电动车。

4月28日下午，运河公安分局市场派出所接到市民米某报警。民警立即来到信誉楼商厦东北角的停车处，找到报案人米某。

米某称，他当天下午到商场购物，停好电动车后忘记拔车钥匙。当从商场出来后，他发现电动车不见了。

民警随即调取了停车处附近的监控视频，很快锁定了涉嫌偷车的违法行为人崔某某。

民警将崔某某传唤到案。崔某某对自己盗窃电动车的行为供认不讳。运河警方将崔某某行政拘留，并将追回的电动车还给米某。

老人无证无法住院 民警上门服务解忧

本报讯（通讯员 张英欣 苗宁 记者 唐慧）近日，吴桥公安局民警主动上门，帮一名丢失身份证，急需住院治疗的患病老人采集信息，补办身份证。

近日，一位77岁老人匆忙来到吴桥公安局桑园派出所求助。老人说，他的老伴杨某年近8旬，因患脑血栓常年卧病在床。近一段时间，杨某急需住院治疗，但身份证弄丢了，无法办理住院手续，老人希望民警能帮帮忙。

听老人说明情况，桑园派出所户籍民警决定上门为患病的杨某服务，尽快为她补办身份证。

当天傍晚，户籍民警李悦和郝强来到桑园镇建民小区杨某家中。郝强扶着卧床的杨某起身，李悦帮杨某拍了照片。

采集图像信息，办理相关手续，通过审核，民警很快帮杨某补办了身份证。拿到证件后，民警又及时将身份证送到了杨某家中。

黄骅的刘某“帮忙”将地邻唐某的玉米收了，唐某向他索要赔偿——

错收的庄稼

本报记者 唐慧 本报通讯员 孟影

近日，黄骅的唐某终于拿到了李某赔偿的2100元钱，双方握手言和。

事情缘于去年秋收。李某的丈夫刘某长期在外工作，去年秋天回家收玉米时，误将地邻唐某家的玉米收回家中。两家人因为赔偿问题，一直争执不下。

后经黄骅法院法官调解，李某赔偿了唐某2100元钱，双方的纠纷得以化解。

收错庄稼 遭到索赔

去年9月下旬，黄骅的唐某驾驶着收割机到自家地里收玉米。当来到自家玉米地时，他吃惊地发现，地里的玉米不见了。

经过向家人再三核实，唐某这才确定，自家玉米被别人收走了。唐某急忙向其他地邻打听。经过询问，唐某得知，自己家的玉米被刘某收走了。

原来，刘某一直在外工作，秋收时节赶回来帮妻子李某抢收庄稼。

结果，刘某认错了地，将唐某家的玉米地当成了自己家的，这才造成了双方的误会。

刘某误收了唐某家的玉米后，很快就将玉米卖掉了。唐某认为，刘某的误收给自己造成了损失，于是要求刘某赔偿他3000元。

产生纠纷 闹上法庭

刘某的妻子李某虽然认可收错庄稼的事实，但不同意唐某提出的赔偿要求。

李某认为，虽然自己的丈夫刘某收错了庄稼，但她不认可可用现金赔偿。她提出一个解决方案：自己的耕地可由唐某耕种一季，以此弥补唐某的损失。

唐某并不赞成李某提出的赔偿方案。针对赔偿问题，双方各执己见，互不相让。就在协商赔偿过程中，李某突然提出，唐某侵占了自己的耕地，要求重新丈量土地。

自此，双方矛盾进一步激化。后经多方调解，双方仍未就赔偿问题达成一致。

去年年底，唐某将李某诉至黄骅法院滕庄子法庭。

“误收庄稼是财产损害，侵占土地属于侵权，这是两个不同的概念。刘某误收了唐某的庄稼，给唐某造成了损失，理应承担赔偿。李某提出将自己的土地给唐某耕种，这涉及到明年的收成等很多问题，并不是一个好的解决方法。”黄骅法院滕庄子法庭庭长张文庆在对案件进行庭前调解时，对李某表示，事情如不能得到及时解决，对双方都没有好处。

见到李某态度有所缓和，张文庆又表示，如果双方不能达成调

解，势必要对唐某的损失进行评估。

张文庆表示，按照以往的经验，评估费用大概需要几千元。到时，李某不仅要承担唐某的损失，还要承担评估费用。

法官调解 化解矛盾

听了张文庆的劝说，李某表示接受调解，但仍要追究唐某侵占自家耕地一事，要求唐某赔偿自己近10年的损失。

了解了李某的想法后，张文庆耐心地给李某分析，如果唐某真侵占了她家的耕地，侵占了多少地，近10年粮食产量又是多少，这些都是需要核算评估的，而评估是需要费用的。如果最终证实唐某没有侵占李某家的土地，李某不仅白花冤枉钱，两家的关系也会因此破裂。

经过仔细考虑，李某表示愿意接受调解，不再追究唐某侵占自家耕地一事。

近日，张文庆将唐某和李某叫到法庭进行调解。双方经过协商，达成一致调解意见，唐某决定少要900元赔偿款。

就这样，在张文庆的见证下，唐某拿到了2100元赔偿款。这起因收错庄稼引发的纠纷至此得到化解。

和好如初的李某和唐某紧紧握着张文庆的手表示感谢。